
Опанувати сім рішень 
З книги Ендрю Ендрюса «Оволодіваючи сімома рішеннями» 

ВСТУП 

Для мене честь поділитися з вами цими сімома рішеннями. Брат-християнин, який їх виявив і 

представив, пройшов через усі труднощі кожного з цих семи рішень. Через важкі обставини він став 

безхатченком, спав під мостом. Потім, як блудний син, він прийшов до тями і побачив Божий план 

для свого життя. Він пішов до бібліотеки і почав читати історії успіху, які перевернули його життя. Він 

почав досліджувати питання, ЧОМУ і ЩО принесло їм успіх, що робить їх героями? Він провів у 

дослідженнях 25 років і виявив усі компоненти, закладені у 7 рішеннях.  Ці сім рішень — це результат 

25-річних досліджень. 

Понад 50 видавців відкинули результати досліджень цього брата. Проте він втілив у життя кожне з 

цих семи рішень. І зараз понад мільйон людей застосували ці принципи у своєму житті, і він став 

відомим у світі промовцем, який збирає величезні аудиторії. Багато президентів та інших 

високопосадовців питають у нього поради.    

Авраам Байбл — Крім того, хочу додати, що я сам якоюсь мірою підсвідомо прийняв ці 7 рішень 

у своєму житті. Я дуже радий поділитися цими сімома рішеннями, оскільки в них є і моє 

особисте свідчення.  

Я раджу вам: Шукайте і знайдете! 

І Біблії говориться: «Просіть і буде вам дано, шукайте і знайдете, стукайте і відчинять вам»(Матвія 

7:7). 

І ще краще ІСУС СКАЗАВ: «Просіть і буде вам дано, шукайте і знайдете, стукайте і відчинять вам».  

Сьогодні я пропоную вам ці 7 рішень від Ісуса (або рішення №1) 
 
  



ПЕРШЕ: ВІДПОВІДАЛЬНЕ РІШЕННЯ — Виправданням покладено 

край. (Далі відповідаю я сам)   
Я беру на себе відповідальність за своє минуле. Мій успіх залежить від мене. Я не дозволю історії 

контролювати мою долю.  Відповідальне рішення показує, як перестати звинувачувати у 

нашому становищі інших людей чи зовнішні обставини. Натомість ми можемо прокладати курс 

свого життя, дозволити своєму життю стати свідченням справжньої сили рішення. 

 

1. Відповідальне рішення — це ключ до особистого успіху, воно позначає початок. Взявши 

відповідальність за своє минуле, ви зможете увійти в надзвичайне майбутнє свого вибору. 

Президент Гаррі Трумен сказав: «Якщо рішення — це вибір і наше мислення диктує наш 

вибір, то ми перебуваємо там, де ми є через наше мислення».  

 Виправданням покладено край. Я беру на себе відповідальність за своє минуле. Мій успіх 

залежить від мене. Я не дозволю історії контролювати мою долю. Відповідальне рішення показує, як 

перестати звинувачувати у нашому становищі інших людей чи зовнішні обставини. Натомість ми 

можемо прокладати курс свого життя, дозволити своєму життю стати свідченням стправжньої сили 

рішення.  

Ми говоримо собі, що моє становище сьогодні — це наслідок того, що інші люди (наприклад, батьки) 
та обставини зробили зі мною. 
Погана новина полягає у тому, що минуле було у ваших руках, але добра новина у тому, що 
майбутнє, мій друже, також у ваших руках. 
 
Історії багатих, впливових, успішних перетворювачів світу завжди сповнені труднощами. Кожен з цих 
людей зіткнувся з викликом прийняти відповідальність за свої рішення та обставини — і кожен з них 
прийняв це рішення. 
Ми маємо змінити наш спосіб мислення й усвідомити, що ми відповідальні за те, де ми перебуваємо. 
Коли мені трапиться можливість прийняти рішення, я його прийму.  
Я розумію, що Бог не вклав у мене вміння завжди приймати правильні рішення. Однак Бог вклав у 
мене вміння виправляти неправильні рішення. 
 
2. Відповідальне рішення — це ключ. Виправданням покладено край. Ви відповідальні за своє 
минуле і за своє майбутнє. Коли ви проведете особисту інвентаризацію своїх провалів та успіхів, то 
настане нове розуміння: якщо я відповідальний за своє життя і якщо я зазнаю поразки, то це 
справді моя вина.  
Мій розум не буде зациклюватись на проблемах минулого — він житиме майбутніми рішеннями. 
 
3. Відповідальне рішення показує, що скрута — це підготовка до величі. 

Томас Вотсон, засновник компанії IBM, сказав: «Успіх знаходиться на протилежному 
боці невдачі». 
Коли ви розглядаєте свої невдачі як можливості до зростання і відкриття, ви 
звільняєтеся від страху перед поразкою. 

Як ви можете зазнати поразки, якщо ваші «невдачі» — це просто уроки, які ви вчите на шляху до 
успіху? 
 

(Ог Мандіно, зруйнований і зламаний, прийшов у відділ самообслуговування бібліотеки і 
гарячково почав читати. Кілька місяців він проводив майже кожен день та вечір в бібліотеці, 
читаючи книгу за книгою, доки не знайшов одну, яка називається «Успіх через позитивне 
мислення» Клемента Стоуна. 
В результаті прочитання цієї книги Ог Мандіно опублікував книгу «Найбільшіий торговець у 
світі». Автор семи рішень зазначає: коли померли мої мама і тато і я опинився на вулиці, я був 
у безвиході, саме ця книга і невеликий буклет «Найбільший секрет у світі» повністю 
перевернули моє життя.) 

 



Весь час я думав: «Чому я?», я прокидався з думкою: «Чому я?» Я лягав спати з думкою: 
«Чому я?» І ходив цілими днями і думав: «Чому я?»  
Більше ніколи я не буду звинувачувати своє минуле за моє теперішнє становище. Я дивитимусь 
уперед. Я не дозволю історії контролювати мою долю. Коли я зрозумів, що негаразди — це 
поширений досвід великих людей, тоді моє життя почало змінюватися.  Я перестав жаліти себе, 
а натомість став радіти. Я зрозумів, що труднощі — це не непереборна перешкода, а платний 
міст на шляху до успіху. Мої проблеми стали менш нав’язливими, і я вже не відчував, що вони 
супроводжуватимуть мене завжди.  

 
У майбутньому, коли буде з’являтися спокусливе питання «Чому я?», воно буде відкинуте 

зустрічним «Чому НЕ я?» Труднощі — це дар, це можливість чогось навчитися. Проблеми є 
тією рисою, яка об’єднує життя багатьох великих людей. У час скрути переді мною стоятиме 
не проблема — переді мною стоятиме вибір.  

 
На жаль, багато людей втікають від проблем, не усвідомлюючи, що проблеми — це неминучі зупинки 
на шляху до бажаного життя. Я почав замислюватися, чи допомагають негаразди стати людям 
великими? Один герой заявив: «Подолання труднощів зміцнило мої навички вирішення проблем, а 
демонстрування позитивної реакції на проблеми притягувало до мене людей, як магнітом».  
Життєві негоди готують вас до величі. Виклики — це подарунки. Проблеми надають 
можливості для навчання та зростання. У час скрути перед вами стоятиме не проблема — перед 
вами стоятиме вибір. Чому ви? Чому не ви! Чому б вам не бути готовим до чогось великого? 
 
Бог рухає гори, аби створити можливість, яку Він обрав. Від вас залежить, чи будете ви готові 
рухатися.  
 
Як сказав один відомий брат: «Якщо ви не знаєте, куди ви йдете, то ви прийдете в якесь інше місце». 
 

БОГ ДАВ НАМ СВОЄ ОСНОВНЕ БАЖАННЯ  
в першому розділі книги Ісуса Навина  

  «Не бійся, будь мужнім, рухайся вперед».  


